

«Сверкаем вместе 2017»

Учащиеся 4 «А» класса МБОУ Лицей №3 приняли участие в городском конкурсе «Сверкаем вместе 2017» на лучший светоотражающий элемент.



По условиям конкурса дети своими руками изготовили эксклюзивный элемент из светоотражающего материала, которым украсили школьный портфель, шапку или куртку.



Фотографии загрузили в отдельный альбом «Сверкаем вместе - 2017» в социальной сети «ВКонтакте», в официальной группе «ГИБДД24».

Также ребята решили выйти на улицы города и пешеходам раздать памятки о соблюдении правил дорожного движения.

Победители и призеры конкурса после 15 октября будут награждены грамотами и поощрительными призами. Ждем результатов конкурса!